
апарату Свалявськоїрайонноїдари-ної адміиіпрвпй
[. Запльиіпытая-

Завідувач юридичною сектору (Ші - завідувач сектору) належить
до категорії керівників, його посада палтґгь до тогорії ,,Б" посад
дсршвы“ служби. Завідував сектору прийми на роботу і звільняє : роботи
керівник апарату райдержшіиіьтраьпї. Завідувач сепору бщпосередню
підпорядковує-ги: голові райдержашдіиісгрщії та керівнику апарату
райдеряшівісграції.

У своїй дішиості завідувач сектору керуґґься Консппуцісю та
законами України. актами Президента України. Верховної Ради України.
Кабінету Міністрів України, Регламентом райлержядміністрвції»
Інструкцією : діловодства в райдержадміністрації, розпоряшкеннями
голови районної державної адміністрації. положенням про юридичний
сектор апарату райдержвдм' траціі' та посадовою інструкцією.

З питань організвц та проведення правової роботи завідувач
сектору керується актами Міністерстваюстиції України.

ІІ. Завдання та обов'язки

Завідувач юридичною сектору:
[Організовує правову роботу, спрямовану на правильне

застосувати, неухильне додержання актів законодавства України.
структурними підрозділами. апаратом та посадовими особами
райдержвдміністрації.

2. Організовує та бере участь у забезпеченні рсалізвції державної
правової політики в районі» захисгі законі-них ішересів адміністрації.

]. Перевірвє на відповідність законодавству проекти розпоряджень
голови державної адміністрації та інші акти, що подаються на підпис
керівництву державної адміністрації та візує їх за наявності віз керівників
заінтересованих структурних підрозділів або осіб які їх :аміщвюґь. У разі
невідповідності проекту розпорядження законодавству завідувач
юридичного сеіґюру готує зауваження та повертає його на доопрацювати
головному розробнику ; відповідними пропозиціями. У разі коли недолііш
проепу розпорядження не можуть бути усунені цшлхом доопрашованнд,
гон/с відповідний висновок.

4 Гогує висновки : правових пиіань, які виникають у процесі
діяльності державної адміністрацій



забезпечує правильне запосуванщ законодавства у державній
адміністрації.

6. Розглядає за дорученням керівництва державної адміністраці
звернення громадян. підприємств, установ, організацій.

7. Розробляє та бере участь у розробленні проектів актів
райдержидмінісграції, проводить юрШЧНу експертизу проектів
документів.

8. Аналізує матеріали, що надійшли від правоохоронних і

контролюючих органів. реїупьтати позовної роботи, готує правові висновки
за фактами виявлених правопорушень.

9. Здійснює методичне керівництво правовою роботою. надає
методично * консультативну допомогу працівникам впирЕТУ. керівникам
структурних підрозділів райдержадмініс-ірщії, виконавчим органам
місцевих рад щодо правильною застосувати норм законодавства під час
виконання покладених на них завдань і функціональних обов' лаків.

10. Визначає які розпорядження голови райдержашіністраціі' є
нормативно-правовими актами і підлягають державній реєстрації в
головному територіальному управлінні юстиції в Закарпатській області та
забезпечує своєчасне подання їх на державну реєстрацію.

]]. Здійснює разом з іншими структурними підрозділами перегляд
розпоряджень голови державної адміністрації : мтю приведення іх у
відповідність із законодавством.

і2,Веде облік законодавства. забезпечує підтримання їх у
контрольному стані та зберігання.

і3.0рга.нізовує роботу, пов'язану з укладенням доґоворів
(контрактів), бере участь у їх підготовці та здійсненні заходів. спрямованих
на виконання договірних зобов'язань, забезпеченні захисту майнових прав і
законних інтересів рвйдержадміі-іісгрвціі', а також погоджує (візус) проект
договорів за наввності погодження (візи) керівників заінтересоваішх
структурних підрозділів.

14. Організовує претензійну та позовну роботу, здійснює контроль за
і'і проведенням.

15. Надає безоплатну первинну правову допомогу, що полягає в
інформуванні особи про її права і свободи. порядок іх реалізаціі,
відновлення у випадку їх порушення та порядок оскарження рішень. дій чн
бездіяльний органів державної влади орґанів місцевою самоврядування,
посадових і службових осіб.

16. Надає методичну допомогу та консультації працівникам апарату.
керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації, виконавчим
органам місцевих рад щодо правильною застосування норм законодавства
під час виконанш покладених на них завдань і функціональних обов'язків.

]7.Спрвмовус, координує правову роботу. здійснює методичне
керівництво у апараті райдержадміністраціі'.

[Б.Предствшє інтереси райдержвшиінісфації у судах та інших
державних органах під час розгляду правових питань або спорів.



структурних підрозділів районної державноїадміністрації і підготовку висновків щодо їх відповідності Конституції тазаконам України, указом Президента України, іншим актам законодавства.20.Гтує керівництву райдержадмініс'грації інформаційні, довідковіта інші матеріали з питань застосування законодавства.
2 І .Готує проекти розпоряджень і доручень головирайдержадміністрацп з питань, що належать до його компетенції.22. Веде облік актів законодштц забезпечує підтримання їх уконтрольному стані та зберігання.
23. Організовує і проводить заняття з правових питань.24. Надає методичну допомогу з правових питань консультативно-дорадчим органам. утвореним головою районної державноїшшісграції.25, Готує позови до суші про визнання недійсними апів органіввиконавчої виш, органів місцевою самоврядування, підприємств(об'єднань). організацій і установ та їх посадових осіб, які обмежуютьповноваження районної державної адміністраці[.
26. Бере участь у розгляді матеріалів за наслідками перевірок.інвентаризацій. дає висновки за фактами виявлених порушень.27. Організовує і проводить роботу, пов'язану з підвищенням рівняправових знань працівників райдержшіністрвції, роз'яснює існуючупрактику застосувати чинного законодавства. надає правові консультації зпитань, що належать до компетеншґ райдержадміністрац ', бере учшь ворганізації і проведенні семінарів, інших занять з правових питань.28.3а дорученням голови райдержвдмінісграції розглядаєзвернення громадян .

29. Бере участь у засіданнях колегій. комісій та інших дорадчихорганів. створених райдержадміністрацією.
30. Готує необхідні матеріали і пропозиції для інформуванняголови районної державної адміністрації щодо факгів порушеннявиконавчими комітетами сільських. міської рад (у межах наданих їмзаконом делегованих повноважень органів виконавчої влади) Консти1уціїУкраїни, законів України, указів і розпоряджень Президента України,інших актів законодавчої і виконавчої влади, а також про фактиневиконання сільськими. міським головами повноважень. передбаченихчвсгиною 6 ттгі 42 Закону УКРШШ ,, Про місцеве самоврщваиня вУкраїні
З]. Бере участь у нарадах і засіданнях. що проводяться врайдержадміністрац
32. Виконує інші функші '; правими) забезпечення діяльностірайдержадміністрації відповідно до Регламенту райдержадміністрадії таПоложення про апарат райдержадмітсграції.
33. Керує працівниками секгору. подає пропозиції керівнику

4...ц



зпдно законодавства про державну ыіулшу пущівппщ се...-,“.

щ. Права

Завідувач юридичною сектору має право:
[Перевірити дотримання законності структурними підрозділами

районної державної адміністрації виконкомами місцевих рад (у частині

делегованих повноважень).
2Одержувати від посадових осіб у порядку встановленому в

органах виконввч влади документи. довідки та інші відомості, необхідні

для виконати своїх повноважень.
З метою забезпечення своєчасною виконання завдати, що

потребують оперативного вжиття відповідних заходів, посадові особи
зобов'язані невідкладно подавати необхідні матеріали на вимогу завідувача

юридичного сектору
4 Залучати за згодою керівників структурних підрозділів районної

державної ытмінісграц , організацій установ, спеціалістів ддя пішоювки
проектів нормативних актів та інших документів а також для розробки і

здійснення заходів, що проводяться сектором у відповідності :
покладеними на нього обов'язками.

5. Повертати проект розпорядження чи нормативночправовою акта

на доопрацювання головному розробникові у зв'язку з виявленням
невідповідностіШам законодавства.

б.діяльність завідувача юридичного сектору здійснюється на основі

перспективних і поточних планів роботи, затверджет-п-тх керівником втрату
районної державної адміністраціі.

П]. Відповідальність

Завідувач юридичною сектору несе відповідальність:
[. За неналежне виконаннч або невиконання своїх посадових

обов'язків, що передбачені ціґіо посадовою інструкцією, - в межах.
визначених чинним законодавством України

2 За правопорушення скогні ч процесі здійснення своєї діяльності,-
в межах. визначених чинним адміністративним кримінальним та цивільним
законодавством України.

У. Завіщ'вач юридичною сектору повинен зиап'

1. Конституцію Укра' . акти законодавства що стосуються
державної служби та діяльності відповідною органу виконавчої влади, акти
Президента Украіни Верховної Ради Укрвїни, Кабінету Міністрів України.
інші нормативно-правові акти, що регулюють організацію та методику
ведення правової роботи у відповідній сфері і галузі) управління; порядок



мкм-ш; / , , . .
державного управління ; порядок укладення та оформлення договорів і

угод; порядок ведення правової документація правила ділового пива-гу.

У], Кввлі ікапійиі вимоги

!. На посаду завідувача сектору призначаються повнолітні громаддіш
України, які вільно володіють державною мовою та здобули ступінь вищої
юридшшої освіти не нижче мггістро, : досвідом роботи на посадах
державної служби категорії ,,Б“ чи ,в" або досвідом служби в органах
місцевою самоврщванпж або досвідом роботи нв керівних посадах
підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності не
менше одною року.

У". Впсмпвілносиши (зв'язки) :: пшдою
1. для реалізації прав та в': копичт обов'язків завідувач юридичною

сектору відповідно до цієї інструкції взаємодіє в межвх своєї кошти::
керівнишвом райдержшіністраці'і, '

рвйдоржвдміністршії. установ, організацій та підприємств, виконкомів
місцевих рад.

За відсутності завідувача юридичного сек-кору його обов'язки
виконує юловний спеціаліс. (а відсутності твкою - особа.

призначена у встановленому поряд ; ,, яка набуває відповідних прав та
несс відповідальність за належне внмьцпня покладених нв нього обов'язків.

ч інсягч'і

В. М. Пдвпич


